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SPONSOREN vv DVO 

51North design & development studio te Sittard Auto Moonen te Sittard AutoFirst Crombeen te Sittard 
Automobiel Limburg te Geleen Autorijschool Peter Frissen te Sittard Bernard Fashion te Sittard 
Brasserie De Trechter te Sittard Café De Hollande te Sittard Connect Solution te Maastricht-Airport 
DoubleTree by Hilton te Sittard Eyzerhardt plaat & staal te Sittard Fysiosittard te Sittard 
Grieks restaurant Kreta Palace te Sittard Harald Salvino Glas & Kozijnen te Sittard ING Nederland te Amsterdam 
Intersport Megastore Makado te Beek Italiaans restaurant Soffritto te Sittard KampsVanBaar Advocaten te Sittard 
Kempen & Oberdorf makelaardij te Sittard Ken je Barbershop te Sittard LUNA Eten & Drinken te Sittard 
Lunchrestaurant ’t Sjpaorhutje te Nieuwstadt Menten Metaal Recycling te Sittard PLUS Boudy Postma te Sittard 
Projectadviesburo Ron Salvino te Sittard Refresco Benelux te Maarheze Rousseau chocolade te Sittard 
Slaap & Zo te Sittard Tapperie de Gats te Sittard Vahsen Constructies te Sittard 
Van den Berg Woninginrichting te Sittard Zuidlease te Sittard  

 

 

 
Notulen ALV seizoen 2021-2022  gehouden op 26-01-2023 
 

1. Opening: 
Roy opent de vergadering en heet iedereen welkom. 

 
2. Notulen ALV 3 maart 2022: 

De notulen van de vorige ALV worden zonder opmerkingen akkoord bevonden en 
vastgesteld. 
 

3. Verslag secretaris seizoen 2021-2022: 
De secretaris geeft een korte toelichting op het jaarverslag. Korte samenvatting van 
de resultaten van de senioren- en jeugdelftallen. Aantal leden blijft stijgen vooral bij 
de jongste jeugd. Probleem is vinden van voldoende trainers om aan het grotere 
aanbod te kunnen voldoen. Aandacht voor verdere verduurzaming van het complex, 
waaronder Led verlichting binnen. 
Het verslag van de secretaris wordt verder ongewijzigd vastgesteld. 

 
4. Financieel verslag penningmeester seizoen 2021-2022: 

Roy geeft een toelichting op het financieel verslag. Seizoen is afgesloten met een 
klein verlies dat ten laste gaat van het eigen vermogen. De liquide middelen zijn op 
dit moment ruim voldoende, maar we kunnen ons geen grote uitspattingen 
veroorloven. Op een vraag van Eeg of er nog verdere tegemoetkomingen van de 
Gemeente zijn wordt ontkennend geantwoord. Energiekosten blijven een belangrijk 
punt van aandacht. Zonnepanelen zijn vanwege de status van het dak voorlopig geen 
optie. Tenslotte benadrukt Roy dat we nog steeds een gezonde club zijn. 
Het financieel verslag wordt door de vergadering goedgekeurd en daarmee 
vastgesteld. 

 
5. Verslag van de kascontrolecommissie: 

Melvin geeft aan dat de jaarrekening weer keurig verzorgd is. Alles is overzichtelijk en 
op vragen kon een duidelijk antwoord worden gegeven. Opvallend zijn wat hem 
betreft de stijgende kantineopbrengsten en sponsorinkomsten. 
ALV gaat akkoord met de uitleg en verleent het bestuur decharge. 

 
6. Benoemen nieuwe kascontolecommissie: 

Roy benadrukt nogmaals het belang van een kascontrolecommissie. Oproep hiervoor 
resulteert erin dat Melvin Coenen en Jos Erkens dit komend seizoen voor hun 
rekening willen nemen. 
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7. Samenstelling bestuur: 

Van het huidige bestuur is Jos Erkens aftredend en niet herkiesbaar. Jos blijft wel zijn 
functies als accommodatie beheerder en lid TC 1 en 2 voortzetten. Het bestuur 
bedankt Jos voor zijn inspanningen de afgelopen jaren. 
Ter goedkeuring van de vergadering worden 3 nieuwe bestuursleden voorgesteld: 

➢ Arco Klerk als duovoorzitter 
➢ Cliff Raafs als duovoorzitter 
➢ Will Lebens als bestuurslid sponsoring 

De vergadering gaat akkoord met deze voordrachten en feliciteert de nieuwe 
bestuursleden met deze benoeming. 

 
8. Aanstellen vertrouwenscontactpersoon: 

Cliff ligt het belang van een vertrouwenscontactpersoon toe. Tevens geeft hij een 
toelichting op het gewenste aannamebeleid van nieuwe trainers in combinatie met 
VOG. VOG is noodzakelijk en zal binnen de vereniging worden geïmplementeerd. 
Dave Vincken geeft aan dat kostenplaatje in verleden altijd een struikelblok was. 
Eeg Peters vraagt of VOG alleen wordt aangevraagd voor nieuwe trainers. Antwoord: 
voorlopig wel. 
Als vertrouwenscontactpersoon wordt Bianca Houben voorgesteld, eigenaresse van 
een KDV en bekend met deze problematiek. 
De vergadering heeft geen bezwaar, maar stelt wel voor de VCP op termijn voor te 
stellen en te introduceren bij de verschillende teams. 

 
9. Rondvraag: 

➢ Dave Vincken: benadrukt het belang om vrijwilligers voor de club te 
behouden. Mist verbinding binnen de club. Bestuur geeft aan dit eerst intern te 
willen bespreken en daarna eventueel hiervoor een projectgroep naar te laten 
kijken en  met voorstellen te komen. 

➢ Collin Meijers: geeft aan dat het van belang is om voetbal assist meer te gaan 
gebruiken. Zal ook in het coördinatoren overleg nog verder worden 
aangekaart. 

➢ Roel Houben: noodkreet van 15-1 wordt niet gehoord. Er is geen trainer. Ron 
Molnar geeft aan dat hieraan wordt gewerkt en het volle aandacht heeft. 

➢ Eeg Peters: wil meer activiteiten voor de jongste jeugd en nieuwe aanwas van 
ouders. Stelt voor hier een bestuursfunctie voor te creëren. Bestuur neemt dit 
in beraad en komt erop terug. 

➢ Joep Zinken: vraagt aandacht voor de materialen. Komt herhaaldelijk voor dat 
er geen netten in de doelen zitten en er tekort is aan materialen. Heeft de 
aandacht en er wordt aan gewerkt, maar vraagt ook om een stukje eigen 
verantwoordelijkheid bij de trainers en spelers. 
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10. Sluiting: 
Niets meer aan de orde sluit Roy de vergadering om 22.09 uur en dankt alle 
aanwezigen voor hun komst en inbreng. De avond wordt verder afgesloten met een 
voortreffelijke bierproeverij o.l.v. Michael Caessens. 
 
 
Sittard, 25 december 2023, 
Luc Koene, secretaris 
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